
15 марта. Разбор Тренировочной работы №4, Статград 

 

Часть 1  

Вариант Восток 
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6.  

 

Вариант Запад  

7.  

 

8. Товарный поезд каждую минуту проезжает на 450 метров меньше, чем 

скорый, и на путь в 630 км тратит времени на 3 часа больше, чем скорый. 

Найдите скорость товарного поезда. Ответ дайте в км/ч. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9.  

 

 

10.Первый игральный кубик обычный, а на гранях второго кубика числа 5 и 6 

встречаются по три раза. В остальном кубики одинаковые. Один случайно 

выбранный кубик бросают два раза. Известно, что в каком-то порядке 

выпали 5 и 6 очков. Какова вероятность того, что бросали второй кубик? 
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Часть 2  

№12 Восток  

 

№13 Запад  

 

 

 

 



 

№14 Восток 

 

 

 

№15. Восток  

 

 

№16 Запад  

 

 

№17 Запад 

 

 



№18 Запад 

 


